

**Nadzorni svet**  
Ulica Pohorskega bataljona 12  
2310 Slovenska Bistrica

**POROČILO NADZORNEGA SVETA**  
**ZA SKUPŠČINO DRUŽBE KOMUNALA SLOVENSKA BISTRICA D.O.O.**  
**ZA LETO 2022**

Nadzorni svet družbe Komunala Slovenska Bistrica d.o.o. je na svoji 9. redni seji dne 22. 6. 2023 sprejel naslednje sklepe:

*Nadzorni svet je pregledal poslovanje družbe in preveril Letno poročilo družbe Komunala Slovenska Bistrica d.o.o. za leto 2022.-----*

*Nadzorni svet se je seznanil s Poročilom pooblaščenega revizorja, ki je opravil revidiranje poslovanja družbe Komunala Slovenska Bistrica d.o.o. in nanj nima pripomb.-----*

*Nadzorni svet potrjuje Letno poročilo družbe Komunala Slovenska Bistrica d.o.o. za leto 2022 in predlaga skupščini družbe, da ga sprejme v predloženem besedilu.-----*

*Nadzorni svet na predlog uprave družbe predlaga skupščini družbe, da bilančni dobiček družbe Komunala Slovenska Bistrica d.o.o, ki na dan 31. 12. 2022 znaša 901.244 EUR, ostane delno nerazporejen 101.244 EUR (prenesen dobiček), delno v višini 800.000 EUR pa se nameni za oblikovanje drugih rezerv iz dobička (izgradnja poslovno upravne stavbe Komunala).-----*

*Nadzorni svet predlaga skupščini družbe Komunala Slovenska Bistrica d.o.o., da potrdi in odobri delo uprave in nadzornega sveta družbe v poslovnem letu 2022 in jima podeli razrešnico.-----*

Obrazložitev:

Na osnovi sklepov skupščine se je 1. 2. 2022 na novo konstituiral nadzorni svet. Novo izvoljeni člani so na konstitutivni seji ustanovili tudi revizijsko komisijo za čas trajanja mandata nadzornega sveta. Na podlagi poročil in informacij, ki jih je pripravila uprava družbe, se je nadzorni svet v letu 2022 sestal na petih rednih in dveh dopisnih sejah. Uprava družbe je nadzornemu svetu posredovala vmesne izkaze poslovnega izida ter jih dodatno obrazložila na sejah nadzornega sveta.

Skladno s poslovnim načrtom je družba sledila zastavljenim ciljem, tržnim dejavnostim, nabavam osnovnih sredstev in kadrovske politiki. V zadnjih letih se je družba srečevala s kriznimi situacijami zaradi izvajanja Covid ukrepov, katere je še dodatno poglobila vojna v Ukrajini. Namesto čimprejšnje umiritve razmer so se le-te tekom leta samo še poslabšale, kar je povzročalo veliko težav v poslovanju obveznih gospodarskih javnih služb. Med letom se je družba srečevala z velikimi pritiski na cene storitev, materialov, naftnih derivatov in energije. Finančno je to zelo obremenilo poslovanje obveznih gospodarskih javnih služb, ki imajo zato negativen rezultat poslovanja. Vse to je povzročilo velik stroškovni pritisk na cene storitev obveznih gospodarskih javnih služb in velik pritisk za zagotavljanje ustreznih denarnih tokov, zato je družba pripravila nove elaborate storitev izvajanja GJS.

Družba v zadnjih letih kontinuirano povečuje prihodke. Rast prihodkov je bila 10,82 % glede na leto 2021. Družba je ustvarila 15.281.477,65 € skupnih prihodkov (prihodki v IPI so zmanjšani za interne račune v višini 397.503,52 €). Povečali so se prihodki iz neobveznih javnih služb, kar je družbi omogočalo blažiti ceno storitev obveznih javnih služb in vlaganje v razvoj podjetja.

Nadzorni svet je potrdil vlaganja v osnovna sredstva, drobni inventar in kadre ter s tem dvig konkurenčnosti na trgu in izboljšanje servisa za občane. Podrobneje se je nadzorni svet seznanil z nameravano investicijo nove poslovne cone.

Družba je kljub nabavni, cenovni in energetske krizi poslovno leto zaključila s pozitivnim rezultatom v višini 193.154,77 €.

Nadzorni svet se je ukvarjal tudi s finančnimi in rizičnimi terjatvami, ki jih ima družba, jih redno spremljal in obravnaval.

V sklopu Nadzornega sveta je v letu 2022 redno delovala revizijska komisija, ki je pregledovala finančna in poslovna poročila posloводства ter poročala nadzornemu svetu.

Predsednik nadzornega sveta:  
mag. Branko Žnidar

